

文体

《我们的新时代》今晚开播

展现基层青年党员图鉴

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《我们的新时代》将于今晚(16日)在东方卫视、北京卫视以及腾讯、爱奇艺以及优酷三大视频首播。该片立足95后、00后为主的网络时代,聚焦我们身边的青年共产党员。

讴歌新时代、展现新青年、讲述新故事,是《我们的新时代》的三大亮点。该剧分6个单元,包括《美丽的你》《腾飞》《排爆精英》《幸福的处方》《因为有家》《紧急营救》。从充满烟火气的社区琐事到关乎国格的航空大业,从繁华都市到美丽乡村,这些新时代的年轻人在平凡岗位上有大作为,以点带面反映出中国特色社会主义新时代的伟大

风貌,展现了中国共产党人的进取风范,为建党百年献上一曲朝气蓬勃的“青春之歌”。

剧中的青年党员活跃在各行各业,他们的故事涵盖了普通人家生活、职业发展、理想追求等各个层面——这里有直播经济、乡村振兴、乡村医疗等时事热点;有大学生村官、村医、返乡创业青年、民间救援队员等大家身边的党员身影;有“从互联网高管到社区志愿者,从不懂化学方程式的菜鸟到排爆尖兵”的新人成长,有苦有乐、有笑有泪。

今晚将播出第一单元《美丽的你》,由刘海波执导,刘敏涛、王晓晨主演,聚焦社区志愿者,讲述了年轻党员白菁与



6月16日起 每周一至周日19:30北京卫视、东方卫视播出

优酷、腾讯、爱奇艺会员22点播出,非会员次日22点转免

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《我们的新时代》将于今晚(16日)在东方卫视、北京卫视以及腾讯、爱奇艺以及优酷三大视频首播。该片立足95后、00后为主的网络时代,聚焦我们身边的青年共产党员。

剧中的青年党员活跃在各行各业,他们的故事涵盖了普通人家生活、职业发展、理想追求等各个层面——这里有直播经济、乡村振兴、乡村医疗等时事热点;有大学生村官、村医、返乡创业青年、民间救援队员等大家身边的党员身影;有“从互联网高管到社区志愿者,从不懂化学方程式的菜鸟到排爆尖兵”的新人成长,有苦有乐、有笑有泪。

今晚将播出第一单元《美丽的你》,由刘海波执导,刘敏涛、王晓晨主演,聚焦社区志愿者,讲述了年轻党员白菁与

老党员何姐一起处理社区琐事、服务群众的故事。该单元选取“朝阳群众”这一代表性群体,一改往日“朝阳大妈”形象,首次展现了“朝阳青年”的社区服务。

值得一提的是,青春十足、正能量满满,是《我们的新时代》的最大特色。

此,该剧集结了以优秀青年导演、编剧、演员为主的实力主创阵容:青年导演刘海波、吕行、吕赢、五百、徐纪周、张挺等分别执导6个单元,再加上谭松韵、白敬亭、佟大为、窦骁、王珞丹、王晓晨、吴倩等中青年实力演员加盟。



●欧洲杯回顾

45.5米! 希克刷新欧洲杯最远进球纪录

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨晚,在欧洲杯D组第1轮比赛中,坐镇主场的苏格兰队0:2负于捷克队。捷克中锋帕特里克·希克独中两元,其中第二球更是一脚45.5米外的超远射门,直接刷新了欧洲杯的最远进球纪录!

世界波发生在第51分钟。大举进攻的苏格兰队在中场丢失球权,捷克队拿到球权后立即发动反击,但希克在接球后并没有继续选择持球推进,而是直接抡起一脚。只见足球快速地向球门飞去,苏格兰门将马绍尔竭尽全力扑救,仍无力阻挡足球飞进球门。

得分之后,格拉斯哥汉普顿球场目瞪口呆,然后掌声雷动。虽然这是苏格兰队的主场,但如此精彩的射门令所有人叹为观止。据测算,希克的射门地点距离球门线长达45.5米,这一举刷新了欧洲杯的最远进球纪录。此前,欧洲杯最远射门纪录是2004年的弗林斯打进一脚35.3米的远射,希克一下子就把这个纪录拉远了10米以上。

赛后欧洲媒体纷纷表示,希克这个球



■苏格兰队守门员马绍尔未能扑出捷克队球员希克的射门。新华社发

已经基本预定了今年的欧洲杯最佳进球,年度普斯卡什奖也十拿九稳了。希克本人则表示,他选择远射并非灵光一现:“上半时就发现马绍尔的站位过于靠前,所以我早就做好了准备……”

●欧洲杯前瞻

以逸待劳 意大利主场取胜即可提前出线

A组·第2轮 意大利 VS瑞士

明日 03:00 罗马奥林匹克体育场 CCTV5 直播

新快报讯 记者王敌报道 北京时间今晚,欧洲杯小组赛第2轮比赛即将打响。明天凌晨A组将上演一场焦点战,坐镇主场的意大利队迎战瑞士队。对首战3:0大捷的意大利队来说,只要拿下瑞士队,便可提前一轮小组出线。

根据赛程安排,A组的比赛全部定于两个城市进行:意大利的罗马和阿塞拜疆的巴库。两座城市相隔3100公里,飞行时间超过5个小时。A组的4支球队中,意大利队是最省心的,3场小组赛都在罗马踢,不用飞去巴库;相反,瑞士队是最烦心的,第1场和第3场在巴库,第2场在罗马,所以本场赛前他们要从巴库飞来罗马,赛后再从罗马飞回巴库,来回折腾。由于小组赛第一轮比赛,瑞士队比意大利队晚了一天打,因此,瑞士队真正能够备战第二轮的时间满打满算

只有4天,这还不算长途飞行带来的疲劳。

相比瑞士队的劳师远征,意大利队无疑要轻松得多。两场比赛之间,意大利队拥有5天的充足备战时间。在体能和心态上,意大利队都要比瑞士队更好,更何况意大利队还有主场优势。

首战土耳其队,意大利队就已经展现出极强的竞争力,3球完胜让对手毫无脾气。算上这场3:0,意大利队已经实现了9连胜,进28球且一球未失。综合考量意大利队当下的竞技和备战状态,主场拿下瑞士队实现10连胜应该不在话下。

瑞士队在第1轮和威尔士队1:1战平,这也意味着意大利队只要击败瑞士队,便可以提前1轮小组出线。对志在夺冠的意大利队来说,提前出线有利于球队获得一条相对好走的淘汰赛之路。相反,倘

若意大利队在大好条件下掉链子,必然也会影响球队接下来的走势。

意大利前锋贝洛蒂表示,球队必须团结、然后踏实地去打好每一场比赛。“意大利足球因无缘2018世界杯而跌入谷底,所以我们想要赢得欧洲杯冠军,我们相信意大利队能夺冠,这是我们的目标,我们知道可以做到,”贝洛蒂说,“但我们必须脚踏实地,在每场比赛都共同努力,专注于实现目标。这是我们杀进决赛的唯一方法。”

反观瑞士队,只要能够客场逼平意大利队、拿到第二个积分,把决战放在第3轮和土耳其队的比赛中,瑞士队的出线形势还是很乐观。



时隔647天 中国男篮再次亮相

中国 VS 日本

今日 14:30 CCTV5 直播

新快报讯 记者高京报道 今天,男篮亚洲杯预选赛B组的比赛将在菲律宾拉开战幕,中国男篮首场比赛就是与实力强劲的日本队交手。此役是杜锋成为球队主帅后首场正式赛事,球队希望能用这个机会为球迷们呈现一个崭新的面貌。

自中国男篮兵败2019男篮世界杯后,球队已有647天没有参加正式比赛了。杜锋上任后,球队的一个重要任务就是重新树立形象,本次亚洲杯预选赛就是一个很好的机会。

据了解,中国男篮此番起用了大量年轻球员,很多人都是第一次代表国家队出战洲际大赛。

三天前,中国男篮全队抵达比赛地菲律宾,在完成一系列入境检测后,球队随即投入到备战当中。

在出发前,球队中锋周琦眼部突然感觉不适,医生经过详细检查,为周琦进行了手术。为了不影响比赛,周琦在术后第一时间便前往菲律宾与全队会合。为保险起见,中国男篮将已离队的王少杰召入阵中,但由于名额的限制,球队不得不放弃小将曾凡博。

根据赛事规则,小组前两名将直接晋级到亚洲杯正赛。

中国男篮在小组中的主要对手,便是日本队。根据日本媒体报道,日本队在海外打球的八村塁、渡边雄太和马场雄大将不参加本次比赛。但即便如此,日本队阵中依旧有多名颇具实力的队员。本场交锋,他们将给中国男篮制造一定的困难。

中国男篮14人大名单

周鹏、周琦、刘传兴、沈梓捷、任骏飞、张镇麟、祝铭震、赵继伟、胡明轩、陆文博、赵岩昊、吴前、徐杰、王少杰